
 

 
Stadt Halle (Saale) 10. April 2024 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und 
Umwelt 

 

 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 24.04.2024 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Saaleradweg 
Vorlagen Nummer: VII/2024/07058 
TOP: 12.19 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Ergebnisse hat die Zertifizierung des Saaleradweges für das Stadtgebiet 

Halle erbracht? Insbesondere in den Kategorien: 
 

o Qualitätsmanagement  
o Befahrbarkeit  
o Wegweisung  
o Routenführung  
o Kfz-Verkehrsbelastung  
o Touristische Infrastruktur  
o Anbindung des Radfernweges an öffentliche Verkehrsmittel  
o Marketing 

 
Bitte eine Aufstellung der streckenbezogenen Kriterien Befahrbarkeit, 
Routenführung, Wegweisung und Kfz-Verkehrsbelastung nach den verschiedenen 
Abschnitten anführen. 
 
2. Welche Mängel wurden festgestellt? Bitte Aufstellung im Einzelnen. 
3. Welche Gesamtbewertung ergab sich für den Saaleradweg, welche für das 

Stadtgebiet? 
4. Welche Verbesserungsmöglichkeiten sieht die Stadtverwaltung? Welche 

Maßnahmen sind geplant, mit welcher Finanzierung und mit welcher zeitlichen 
Perspektive? 

 
Auf Grund des zeitlichen Aufwandes kann die Beantwortung der Anfrage erst in der Sitzung 
des Stadtrates im Mai 2024 erfolgen 
 

 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 


